Yyoc tprywvov — Triangle height
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BAZH tou tplywvou




Eppoxdov tprywvov — Triangle area
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Baon 12,4 cm

To epfpxdov vt 58,9 cm?

[t vat uTtoAoyilow Tto epPadov evoc OMNMOIOYAHTOTE tpywvou
rnioAAamAaolalw tn Baon emni to VP oc tou kat Stopw Sla Ttou 2.



Eppoxdov tprywvov — Triangle area

E=(24.135):2 =v
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Baon 2,4 m

To epufxbov vt 1,62 m?2

Mo va untoAoyiow to epfadaov tpiywvou noAAanAacialw th Bacn emni to UPo¢ Tou Ko dapw dua 2.




Na urtoAoyioete 10 epfadov Tou yaAallou oxXnUoToq
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4,8 m
ATtXvTNoy: To TToAVYwVo ExeL Eupxdov 20,40 m2.




NX VTLOAOY (OETE TK EUPAOK TWV TTLO KXTW YAXAXSIWYV OYNKTWV

0,14 m 0,9m 2.4m

(MTeopelte VX KOWETE TA OYNUXTX KXL VX TX KOAANOCETE 0TO TETPASLO OKC N VX TX OXESLKOETE EVOL OC)



